
 

 

 

11 OCTOBER 2018 

 

 
© WCPN 2018. All rights reserved. 

NANRO 

Vul een aantal vakjes met een getal zodat er één aaneengesloten gebied van gevulde vakjes ontstaat. Dit 

gebied mag nergens een oppervlak van 2x2 vakjes beslaan. Elk vetomrand gebied bevat tenminste één vakje 

met een getal. Een getal geeft aan hoeveel vakjes er binnen dat gebied gevuld zijn. Binnen één gebied zijn 

zodoende alle getallen gelijk. Als getallen uit verschillende gebieden elkaars buren zijn, moeten ze verschillend 

zijn. 

 

NANRO 

Label some cells with a number to form a single connected group of labelled cells. No 2×2 area may be fully 

labelled. Each bold outlined shape must contain at least one labelled cell. Each number must equal the total 

count of labelled cells in that shape. When two numbers are orthogonally adjacent across a shape boundary, 

the numbers must be different. 

 
 

By Bram de Laat Puzzle ID: #2042 

          

5 5 

5 

4 


